Приложение

1. Однотипность ответов

Важным требованием к банку ответов является его однотипность. При формировании банков необходимо помнить, что банк ответов  включает как раз те ответы, которые будут предложены тестируемому при ответе на данное тестовое задание. Поэтому, понятие однородности ответов зависит прежде всего от вопросов, задаваемых к данному банку ответов. Так, например, пусть задан вопрос

Назовите фамилию ученого, сформулировавшего периодический закон?

И дан следующий банк ответов 

Кислота

Менделеев

Щелочь

Реакция

Восстановление

Окисление

Данный банк не однороден, так как в нем содержится всего 1 фамилия и ответ легко угадывается.

Другой пример. «Назовите имя жены князя Владимира». 
и предлагается банк ответов

Иван

Николай

Ольга

Александр

Ярослав

Святополк

Несмотря на то, что на первый взгляд банк однороден (содержит 8 имен), на самом деле условие однородности нарушается, поскольку ответ на вопрос легко угадывается.
2. Отсутствие одинаковых ответов в банке
Тестируемый должен сделать однозначный выбор из банка, поэтому в одном банке ответов запрещены одинаковые ответы не только по смыслу, но и по форме
Пример неправильного банка:

Л. И. Брежнев

М. С. Горбачев

В. В. Путин

Б. Н. Ельцин

Путин В. В.

Хрущев Н. С. 

Здесь, 2 раза встречается один и тот же по смыслу ответ (Путин В. В., В. В. Путин).

